

习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调 不断深化对党的理论创新的规律性认识 在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果

>> 02 今日重点

省委常委会(扩大)会议召开 深入学习贯彻中共中央政治局会议精神 以高度的政治责任感办好千年大计国家大事 倪岳峰主持并讲话

>> 03 今日重点

倪岳峰在全省推动电子信息产业发展座谈会上强调 强化科技创新引领 提供场景应用支撑 大力推动我省电子信息产业高质量发展

>> 03 今日重点

张超超在调研检查城市更新项目建设时强调 深入实施拥河发展 大力推进水城共融 让城市更新成果更多惠及广大人民群众

>> 03 今日重点



石家庄至沧州 首开高铁动车

■7月1日,石家庄至沧州首开高铁动车。10时16分,由沧州西开往石家庄的G3681/4次列车,抵达石家庄站仅用时2小时15分,较以往转车用时缩短了一半的时间。业内人士指出,石家庄直达沧州高铁列车的开行,对于进一步丰富京津冀地区路网结构,提升区域内互联互通,助力京津冀协同发展以及方便沿线人民群众出行,都具有十分重要的意义。图为乘务员与旅客合影留念。

本报记者 张海强 摄

>> 05 今日主打